
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмет закупівлі, його 

очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на 2024 рік 

(Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 

710 «Про ефективне використання державних коштів») 

 

1. Найменування замовника: ЗАКЛАД ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ 

"ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ" 

 

2. Код ЄДРПОУ: 44840439   

3.Конкретна назва  предмету  закупівлі: Електрична енергія, без розподілу 

4. Код відповідного класифікатора предмету закупівлі: ДК 021:2015:09310000-
5: Електрична енергія 

5. Технічні вимоги   

Очікувана кількість Товару за цим Договором становить: 390 000 кВт*год. 

Ціна (у разі збільшення) може змінюватись за одиницю товару (1 кВт*год, 

електрична енергія (активна)) до 10 відсотків та більше, пропорційно збільшенню ціни 

такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така 

зміна не призведе до збільшення суми Договору. Зменшення ціни за одиницю електричної 

енергії може бути здійснено без обмежень строків і розмірів. Погодження зміни ціни за 

одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, 

що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього внесення змін 

до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю 

товару здійснюється відповідно формули комерційної пропозиції, за умови 

документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення 

суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення.  

Зміна ціни за одиницю електричної енергії можливе за умови надання 

зацікавленою стороною документального підтвердження факту коливання ціни 

електричної енергії на ринку в торговій зоні «ОЕС України» на ринку «на добу на перед» 

(далі – РДН) та/або «внутрішньодобовому ринку» (далі – ВДР), що оприлюднено на 

офіційному веб-сайті ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» (www.oree.com.ua). Перелік органів, 

установ, організацій, які уповноважені надавати відповідну інформацію щодо коливання 

електричної енергії на ринку та підтверджуючих документів не є вичерпним.  

У якості документального підтвердження даних, передбачених цим пунктом, 

Сторонами визнаються завірені зацікавленою стороною роздруківки (скрин-копії) з 

вебсайту ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» (www.oree.com.ua). Документальне підтвердження 

коливання ціни на ринку має містить: інформацію про стан цін щонайменше на дві дати, 

що визначають початок (моменту укладення договору про закупівлю або останнього 

внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару) та 

кінець часового інтервалу, у якому здійснювалося дослідження цін; результат порівняння 

цін у відсотковому вираженні.  

 

6.  Обґрунтування  бюджетного  призначення  за  кошторисом  та/або  очікувана 

вартість   

 

Розмір бюджетного призначення: 3 410 550,00 гривень з ПДВ 

Очікувана вартість предмету  

закупівлі:                                         3 410 550,00 гривень з ПДВ 

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із обсягу закупівлі, 
який розраховано на підставі наявної сумарної електропотужності наявних споживачів 
електричної енергії. Ціна Товару включає в себе вартість послуг оператора системи 
передачі щодо надання послуг з передачі електричної енергії, які необхідні для 
виконання цього Договору. Ціна Товару не включає вартість послуг з розподілу 
електричної енергії та включає вартість технічного обслуговування, комерційного 
обліку тощо. 

 

 


